
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
27.12.2012                      м. КИЇВ                           № 895             

 
 
Про звільнення в запас 
військовослужбовців строкової 
військової служби в січні – лютому 
2013 року 

 
Відповідно до Указу Президента України від 09 листопада 2012 року 

№ 635/2012 “Про строки проведення чергових призовів, чергові призови 
громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас 
військовослужбовців у 2013 році” 

Н А К А З У Ю: 

1. Звільнити в січні – лютому 2013 року в запас із Збройних Сил 
України військовослужбовців, які вислужили встановлені строки строкової 
військової служби: солдатів і сержантів, матросів і старшин, які мають вищу 
освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем підготовки спеціаліста або магістра 
і призвані в квітні – травні 2012 року. 

2. Командувачам видів Збройних Сил України, командувачу 
високомобільних десантних військ Збройних Сил України, начальнику 
Головного управління оперативного забезпечення Збройних Сил України, 
начальнику Озброєння Збройних Сил України, начальнику Тилу Збройних 
Сил України, керівникам структурних підрозділів Міністерства оборони 
України та Генерального штабу Збройних Сил України забезпечити 
організоване звільнення військовослужбовців, які вислужили встановлені 
строки строкової військової служби, підтримання при цьому військової 
дисципліни та дотримання статутних взаємовідносин між 
військовослужбовцями. 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника 
Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України. 

4. Наказ розіслати до окремої військової частини та оголосити в усіх 
ротах, батареях і на кораблях. 

 
 

Міністр оборони України                                                                 П.В.ЛЕБЕДЄВ 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України 

від                                                                            № 
“Про звільнення в запас військовослужбовців строкової військової 

служби в січні – лютому 2013 року ” 

1. Обґрунтування необхідності видання  

Наказ Міністра оборони України розроблено на підставі пункту 1 
статті 5 Указу Президента України від 9 листопада 2012 року № 635/2012 
“Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян 
України на строкову військову службу та звільнення в запас 
військовослужбовців у 2013 році”. 

2. Цілі і завдання видання  

Видання наказу забезпечить організоване звільнення в запас із 
Збройних Сил України військовослужбовців, які призвані на строкову 
військову службу весною 2012 року, мають вищу освіту за освітньо-
кваліфікаційним рівнем підготовки спеціаліста або магістра та вислужили 
встановлені строки. 

3. Загальна характеристика і основні положення 

Проектом наказу визначаються строки проведення звільнення в запас 
військовослужбовців строкової військової служби. 

Ставиться завдання щодо забезпечення організованого та своєчасного 
звільнення в запас військовослужбовців, які мають вищу освіту за освітньо-
кваліфікаційним рівнем підготовки спеціаліста або магістра та вислужили 
встановлені строки строкової військової служби, підтримання при цьому 
військової дисципліни, дотримання статутних взаємовідносин між 
військовослужбовцями. 

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 

Нормативно-правовими актами, які здійснюють правове регулювання 
зазначеного наказу, є: 

Закон України “Про військовий обов’язок і військову службу”; 
Указ Президента України від 10 грудня 2008 року № 1153/2008 “Про 

Положення про проходження громадянами України військової служби у 
Збройних Силах України” (зі змінами); 

Указ Президента України від 9 листопада 2012 року № 635/2012 “Про 
строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на 
строкову військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 
2013 році”. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація наказу Міністра оборони України буде здійснюватися в 
межах асигнувань, передбачених бюджетною програмою 2101020 
“Забезпечення діяльності Збройних Сил України та підготовка військ”. 
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6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання 

Виконання вимог наказу забезпечить у січні – лютому 2013 року 
своєчасне проведення заходів, пов’язаних із проведенням звільнення в запас 
із Збройних Сил України військовослужбовців, які мають вищу освіту за 
освітньо-кваліфікаційним рівнем підготовки спеціаліста або магістра та 
вислужили встановлені строки строкової військової служби. 

 
 
Тимчасово виконуючий обов’язки начальника 
Головного управління особового складу 
Генерального штабу Збройних Сил України 
полковник               І.Є.ЛИСЕНКО 


